

*С книжками мы все
дружны,
Любой из нас — читатель.
И конечно, знать должны,
Что пишет их писатель.*

*Сочиняет свой сюжет
Автор, сидя в кресле,
Выдумке предела нет —
Лишь бы интересней!*

*Он Незнайку на Луну,
Словно маг отправит,
И Волшебную страну
Полюбить заставит.*

*Из нее приходят к нам
Винни-Пух, Мальвина,
Айболит, Гиппопотам,
Храбрый Чипполино.*

*Вот дописана строка,
И готова книжка.
Прочтут ее, наверняка,
Девчонки и мальчишки.*



*Наш адрес:
ст. Маркинская
ул. Ленина, д.5
Адрес Центральной
библиотеки
г. Цимлянск,
ул. Ленина, д.15
Эл. почта:
ziml_bib@mail.ru
Сайт библиотеки:
cimlabibl.ru*

Составитель: Степаненко М.В.

*Маркинский отдел
МБУК ЦР «ЦМБ»*

12+

Великие имена русской литературы



Информационный буклет

*ст. Маркинская
2022 г.*

50 лет назад

родился «Домовёнок Кузька»

Татьяны
Александровой

В этом году **8 октября** отмечает юбилей самый известный домовёнок страны. Именно в этот день 50 лет назад писательница начала писать повесть о забавном существе Кузьке и девочке Наташе. Интересно, что в первой публикации истории слово «домовёнок» убрали из заглавия, чтобы не смутить советских читателей.



100 лет назад

были изданы «Алые паруса»
Александра Грина



Замысел **повести-феерии** родился у витрины магазина игрушек. Там Александр Грин увидел лодочку с парусом из белого шёлка. Тогда писатель подумал, что алый цвет паруса больше бы подошёл кораблю, ведь «алый» означает **ликование**. Алые паруса стали символом любви, надежды и веры в чудо.

180 лет назад

был издан первый том поэмы
«Мёртвые души» Николая Гоголя



Писатель не скрывал, что идея для сюжета была заимствована у Пушкина. Изначально поэма задумывалась как комическое произведение, но потом замысел изменился. Рукопись 2-го тома автор сжёг. Причины этого поступка до сих пор являются загадкой для литературоведов.

60 лет назад

была опубликована повесть Валерия
Медведева «Баранкин, будь человеком!»

Книга о невероятных приключениях двух обычных **школьников** сразу стала популярной. По мотивам повести были созданы мультфильм, оперетта и балет. Писатель, на долю которого выпало немало испытаний, признавался, что в своих книгах возвращался к детству, чтобы его «допрожить».



135 лет назад

был издан рассказ Антона Чехова
«Каштанка»

В основе рассказа – реальная история. Известный дрессировщик подобрал на улице собаку и, назвав её Теткой, научил цирковым трюкам. Однажды во время выступления собака, которую на самом деле звали **Каштанка**, услышала свою настоящую кличку и узнала в рядах зрителей своего прежнего хозяина.



185 лет назад

было опубликовано «Бородино»
Михаила Лермонтова

«Скажи-ка, дядя, ведь недаром...»

Неслучайно знаменитое стихотворение начинается с обращения. У писателя действительно был дядя (брат бабушки) – участник Бородинского сражения. Именно его рассказы вдохновили поэта на написание произведения, которое любой школьник знает наизусть.

